
Сведения о размере и условиях оплаты, а также иных условиях размещения предвыборной агитации  в эфире телеканала  «Общественное телевидение России» (автономная некоммерческая организация «Общественное телевидение России») в период с 21 августа 2021 года по 16 сентября 2021 года (включительно) по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва


	Стоимость услуг по размещению предвыборной агитации в форме видеороликов (далее – «Материалы»):
	


	Слот
(временной интервал)
московское время
	Будни

	
	
Цена*

	09:00-17:00
	300 000

	19:00-00:00
	350 000



	


	Слот
(временной интервал)
московское время
	Выходные

	
	
Цена*

	[bookmark: _GoBack]09:00-00:00
	380 000




* Все вышеприведенные цены указаны в рублях РФ без учета налога на добавленную стоимость для Материалов продолжительностью 60 (шестьдесят) секунд. Цена для Материалов иной продолжительности рассчитывается пропорционально с учетом нижеизложенных правил.
К размещению принимаются предвыборные агитационные материалы хронометражем, кратным 5 (пяти) секундам, но не менее 5 (пяти) секунд. АНО «ОТВР» вправе принять к размещению предвыборные агитационные материалы хронометражем более 5 (пяти) секунд, но не кратным 5 (пяти) секундам, в таком случае стоимость рассчитывается на основании вышеизложенных цен за продолжительность Материала, округленную до 5 (пяти) секунд в большую сторону. Максимальный допустимый хронометраж материала – 60  (шестьдесят) секунд. 
К размещению в эфире телеканала "Общественное телевидение России" принимаются материалы, удовлетворяющие следующим техническим требованиям:
    - формат четкости: высокая (HD)
    - формат кадра: 16:9 
   - звук стерео, некомпрессированный. Дискретизация 24 бита, 48 кГц. Уровень громкости программы -23LUFS (плюс-минус 1LU), уровень пиков не должен превышать -12dBFS. Динамический диапазон материалов должен составлять не менее 4LU. 
    - носитель c интерфейсом USB, формат компрессии XDCamHD 4:2:2, 50 Mbps 
Одновременно с Материалами предоставляются сведения об использовании в предвыборном агитационном материале произведений российских и иностранных авторов.  Материалы должны быть исполнены на русском языке.
В случае несоответствия предоставляемого материала указанным техническим требованиям АНО "ОТВР" вправе отказать в размещении материалов в эфире телеканала "Общественное телевидение России".



Для заключения договоров о предоставлении эфирного времени,  в АНО «ОТВР» должны быть предоставлены нотариально удостоверенная копия доверенности на уполномоченного представителя политической партии по финансовым вопросам, специально наделенного полномочиями на заключение договоров о предоставлении эфирного времени, подписания актов об оказании услуг и иных документов, связанных с исполнением договора о предоставлении эфирного времени, а также копии нижеперечисленных документов, заверенных уполномоченным лицом политической партии и скрепленных печатью политической партии:
1. Решение съезда политической партии либо решение органа, уполномоченного на то съездом политической партии, о назначении уполномоченного представителя политической партии по финансовым вопросам. 
2. Устав политической партии. 
3. Свидетельство о  внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц о политической партии.
4. Решение об избрании руководящего органа политической партии.
5. Сведения об адресе (фактическом месте нахождения) руководящего органа политической партии с приложением документов, подтверждающих правомерность нахождения по указанному адресу (договор аренды и др.).
6. Свидетельство о постановке политической партии на налоговый учет.
7. Справка налогового органа о расчетном счете политической партии  с указанием наименования банка и его адреса.
8. Сведения о специальном избирательном счете политической партии в ПАО Сбербанк.
9.  В случае предоставления платного эфирного времени – подтверждение согласия уполномоченного представителя по финансовым вопросам политической партии по форме, указанной в Приложении № 4 к Инструкции о порядке формирования и расходования денежных средств избирательных фондов политических партий, региональных отделений политических партий, кандидатов при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, утвержденной постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 02 июня 2021 года № 8/60-8.
В случае предоставления платного эфирного времени, предоплата должна быть произведена в полном размере не позднее, чем за три рабочих дня до первого дня размещения предвыборных агитационных материалов в эфире. В случае если первый день размещения предвыборных агитационных материалов приходится на период с 21 по 24 августа 2021 года, предоплата должна быть произведена в полном размере не позднее, чем за два дня до первого дня размещения предвыборных агитационных материалов в эфире. 
Обращение за размещением предвыборной агитации и заключения соответствующего договора должно поступить не менее чем за пять рабочих дней до первого дня размещения предвыборной агитации – Материалов. В случае, если первый предполагаемый день размещения предвыборной агитации приходится на период с 21 по 24 августа 2021 года, соответствующее обращение должно поступить не менее чем за два дня до первого дня размещения.
Заключение договоров на предоставление платного эфирного времени для проведения предвыборной агитации в эфире телеканала осуществляет Административно-правовая дирекция АНО «ОТВР». 
Oзнакомиться с условиями договора, едиными для всех заказчиков, и иной информацией, можно обратившись по телефону: +7(499)755-30-35 или по адресу электронной почты: vybory2021@otr-online.ru.   
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